
                   
                 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Βασίλης Κεγκέρογλου 

 
                                                                            ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς τον: 
-Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για θέματα Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, κ.Θ.Λιβάνιο 
 
ΘΕΜΑ:  «Φτωχός συγγενής και για την Κυβέρνηση της Ν.Δ η Περιφερειακή Τηλεόραση-Επιβάλλονται 
άμεσα και ουσιαστικά μέτρα στήριξης της». 
 
Η σημερινή Κυβέρνηση της Ν.Δ, συνεχίζοντας την πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ, ανακοίνωσε πριν λίγες μέρες την 
έναρξη λειτουργίας της πλατφόρμας με τίτλο : «Εξασφάλιση της πρόσβασης των μόνιμων κατοίκων των 
Περιοχών Εκτός Τηλεοπτικής Κάλυψης (ΠΕΤΚ) στα προγράμματα των ελληνικών τηλεοπτικών σταθμών 
ελεύθερης λήψης εθνικής εμβέλειας», αποκλείοντας ουσιαστικά για άλλη μια φορά προκλητικά την 
Περιφερειακή τηλεόραση. 
Η Ένωση Ενημερωτικών Τηλεοράσεων Ελληνικής Περιφέρειας κάνει λόγο  για άδικο, παράλογο και 
παράνομο αποκλεισμό, αφού η Κυβέρνηση της ΝΔ επιδεικτικά κωφεύει και αφήνει την Περιφερειακή 
Τηλεόραση εκτός της κάλυψης των «Λευκών Περιοχών». 
Η Κυβέρνηση οφείλει να αντιληφθεί ότι η περιφερειακή Τηλεόραση διαδραματίζει καταλυτικό ρόλο στην 
ενημέρωση και συμβάλλει στη πολυφωνία και την ψυχαγωγία, προάγοντας παράλληλα  τα μεγάλα 
προβλήματα της καθημερινότητας των πολιτών της Ελληνικής Περιφέρειας  στην επικοινωνία, στην 
συγκοινωνία, στην παραγωγή, στις υποδομές αλλά και στις συνθήκες ζωής. 
Μάλιστα, η περίοδος της πανδημίας ανέδειξε σημαντικά τον κρίσιμο ρόλο των Περιφερειακών και 
Τοπικών Μέσων Ενημέρωσης αλλά ταυτόχρονα και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθώς και την 
ανάγκη να στηριχθούν τουλάχιστον αναλογικά με τα κεντρικά μέσα. 
Επειδή η Πολιτεία δεν πρέπει να αντιμετωπίζει ως φτωχό συγγενή την Περιφερειακή τηλεόραση που 
συγκεντρώνει υψηλά ποσοστά τηλεθέασης. 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ: 

1) Προτίθεστε και με ποιο τρόπο να αποκαταστήσετε τον άδικο αποκλεισμό της περιφερειακής 
τηλεόρασης από την πλατφόρμα με τίτλο : «Εξασφάλιση της πρόσβασης των μόνιμων κατοίκων 
των Περιοχών Εκτός Τηλεοπτικής Κάλυψης (ΠΕΤΚ) στα προγράμματα των ελληνικών τηλεοπτικών 
σταθμών ελεύθερης λήψης εθνικής εμβέλειας»; 

2) Επιθυμείτε την διατήρηση των ενημερωτικών, ψυχαγωγικών τηλεοπτικών εκπομπών της 
Περιφερειακής Τηλεόρασης; Αν ναι, με ποια άλλα επιπλέον άμεσα και ουσιαστικά μέτρα 
στήριξης θα εκφράσετε την βούλησή σας αυτή; 
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